СОВЕТ АБСАЛЯМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

№ 3 с.Абсалямово от 22 марта 2024 года

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Абсалямовском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 31.05.2023 №8

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Республики Татарстан, Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в Абсалямовском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 31.05.2023 № 8 следующие изменения:
 - 1.1. Абзац 5 части 7 статьи 23 Положения изложить в следующей редакции:
- «в случае перераспределения бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций и предоставление субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты государственной собственности Российской Федерации».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах образования «Абсалямовское муниципального сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на портале правовой в информационно-телекоммуникационной сети информации Республики Татарстан адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и «Официальный Татарстан» информационносамоуправления телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Абсалямовского сельского поселения

Г.В. Кубашева